

COMUNICATO STAMPA

Schwarzenbach, 27.07.2023

Grazie al primo camion totalmente elettrico ALDI SUISSE è più verde

Per il rifornimento delle filiali di ALDI SUISSE è entrato in servizio il primo camion totalmente elettrico.

Quest'anno ne verranno introdotti ulteriori. In tal modo il dettagliante riduce ulteriormente le proprie emissioni. Per ogni camion, infatti, risparmiamo circa 64 tonnellate di CO2 all'anno.

Il contenuto in breve

- ALDI SUISSE abbassa di continuo le proprie emissioni di CO2.
- Con i camion elettrici il dettagliante punta su una soluzione di mobilità più sostenibile.
- Ogni anno vengono risparmiate circa 64 tonnellate di CO2 per camion elettrico.

In collaborazione con il suo partner logistico Krummen Kerzers, ALDI SUISSE ha introdotto nella propria flotta il primo camion completamente elettrico. Il camion Volvo, omologato per un peso totale di 42 tonnellate e con un'autonomia fino a 320 chilometri, ora rifornisce i punti vendita ALDI della Svizzera orientale, in modo silenzioso e privo di emissioni. L'energia elettrica sostenibile per il camion viene prodotta dalla stessa ALDI SUISSE tramite l'impianto fotovoltaico sul tetto del suo centro di distribuzione di Schwarzenbach, nel Canton San Gallo. Inoltre, quest'anno il dettagliante amplierà ulteriormente la flotta di veicoli elettrici. Il prossimo passo sarà introdurre altri camion elettrici nei centri di distribuzione di Domdidier nel Canton Friburgo e di Perlen, nel Canton Lucerna.

Camion elettrici per una logistica sostenibile

ALDI SUISSE si impegna costantemente per ridurre le proprie emissioni. Nell'ambito della logistica e dei trasporti, il dettagliante si è posto l'obiettivo di ridurre le emissioni del 20% entro la fine del 2024 (rispetto al 2019). «Passo dopo passo abbassiamo le nostre emissioni di CO2 perché il clima e l'ambiente ci stanno a cuore. Con i camion elettrici integriamo la nostra logistica di distribuzione con una soluzione di mobilità sostenibile», dice Jérôme Meyer, Country Managing Director di ALDI SUISSE. Per ogni camion ALDI SUISSE risparmiamo circa 64 tonnellate di CO2 all'anno.

Ufficio stampa ALDI SUISSE:

Niederstettenstrasse 3 9536 Schwarzenbach

Tel.: +41 71 980 20 10 | media@aldi-suisse.ch | Ufficio stampa ALDI SUISSE AG

A proposito di ALDI SUISSE AG

ALDI SUISSE AG è un'azienda svizzera con sede a Schwarzenbach (SG) e fa parte del gruppo aziendale ALDI SÜD, un'azienda operante a livello globale nel commercio al dettaglio. Semplicità, responsabilità e affidabilità sono i valori fondamentali che ne guidano l'attività imprenditoriale. Ciò significa che, oltre a offrire prodotti di qualità a un prezzo sempre conveniente, si impegna anche per mantenere una produzione sostenibile e rispettosa dell'ambiente e degli animali. Una parte cospicua del fatturato ottenuto dai circa 1800 prodotti dell'assortimento standard di ALDI SUISSE proviene da articoli di origine svizzera. Con oltre 3900 collaboratori e 237 filiali, ALDI SUISSE si posiziona dal 2005 come uno dei più grandi datori di lavoro nel settore del commercio al dettaglio svizzero.